

令和4年5月12日

各 位

上場会社名 株式会社 高田工業所 代表 者 代表取締役社長 高田 寿一郎 (コード番号 1966 東証スタンダード市場) 問合せ先 総務部長 副島 淳一 (Tel. 093-632-2631)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、令和4年5月12日開催の取締役会において、代表取締役の異動について内定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本件は、令和4年6月24日開催予定の第75回定時株主総会及び同総会終了後の取締役会に おいて正式に決定される予定であります。

記

- 1. 異動の理由 経営体制変更のため
- 2. 新旧代表取締役の氏名及び役職名

(新任)氏 名:長谷川 啓司(はせがわ けいじ)

新·役職名:代表取締役 兼 専務執行役員

(経営企画部・安全衛生管理部・品質保証部 担当)

(退任)氏 名:川上 秀二(かわかみ しゅうじ)

旧・役職名:代表取締役 兼 専務執行役員

(経営企画部・情報システム部・デジタル改革推進部 担当)

※ 退任する川上 秀二は、顧問に就任予定です。

- 3. 新任代表取締役の略歴 別紙のとおり
- 4. 就任予定日 令和 4 年 6 月 24 日

新任代表取締役の略歴

新 役 職 名 代表取締役 兼 専務執行役員

(経営企画部・安全衛生管理部・品質保証部 担当)

氏名(よみがな) 長谷川 啓司(はせがわ けいじ)

出 身 地 福岡県

最終学歷 北九州市立大学 法律学科 卒業

生 年 月 日 昭和35年11月5日

現 住 所 東京都

略 歴 昭和59年 4月 当社入社

平成15年 4月 当社業務本部シンガポール支店長

平成19年10月 当社事業統括部長

平成22年 4月 当社人事部所属

シンガポール・タカダ・インダストリーズ・

プライベート・リミテッド出向休職

※シンガポール・タカダ・インダストリーズ・

プライベート・リミテッド社長

平成25年4月 当社プラント事業本部八幡支社副支社長

平成26年 6月 当社執行役員事業統括本部

プラント事業本部八幡支社長

平成27年 4月 当社執行役員プラント事業本部八幡支社長

平成29年 6月 当社取締役兼執行役員営業本部長

令和元年 6月 当社取締役兼常務執行役員営業本部長(現任)

所 有 株 式 数 9,700 株(令和 4 年 3 月 31 日現在)